	
	Test na kartę rowerową.



	1. Jaka jest hierarchia ważności znaków i sygnałów drogowych?
a) znaki drogowe; sygnalizacja świetlana; policjant;
b) sygnalizacja świetlana, znaki drogowe, policjant;
c) policjant, sygnalizacja świetlana, znaki drogowe.


	 

	
	

	2. Który ze znaków nie pozwala jazdy rowerem:
a) znak 1;
b) znak 2;
c) znak 3.
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	3. Które ze znaków oznaczają, że poruszamy się drogą główną?
a) znaki 1 i 2;
b) znaki 1 i 3;
c) znaki 2 i 3;
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	4. Przedstawiony znak ustawiany jest :
a) przed przejazdem kolejowym;
b) na skrzyżowaniu z drogą podporządkowaną;
c) na skrzyżowaniu dróg równorzędnych.
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	5. Ten znak oznacza, że:
a) droga jest przeznaczona dla ruchu pieszych i rowerzystów z tym, że pierwszeństwo mają piesi;
b) lewa strona drogi przeznaczona jest dla ruchu pieszych, prawa dla rowerzystów;
c) koniec drogi dla pieszych, dalej mogą poruszać się tylko rowerzyści.
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	6. Przewozić na rowerze inną osobę może osoba, która:
a) ukończyła 13 lat;
b) posiada kartę rowerową;
c) ukończyła 17 lat.


	 

	
	 

	7. Rower musi być wyposażony z tyłu w światło odblaskowe oraz światło pozycyjne barwy:
a) białej;
b) żółtej;
c) czerwonej.


	 

	8.  Czy przechodzenie na drugą stronę jezdni poza przejściem dla pieszych jest możliwe?
A) tak, ale tylko w mieście
B) nie;
C) tak, ale pod warunkiem, że do przejścia dla pieszych jest więcej niż 100m.
	

	
	 

	
	

	
	

	
	

	9. Na przedstawionym skrzyżowaniu pojazd A:
a) przejeżdża jako pierwszy;
b) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi B;
c) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi C;
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	10. Kierujący pojazdem A na tym skrzyżowaniu:
a) przejeżdża jako pierwszy;
b) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi B;
c) przejeżdża jako ostatni.
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	11. Który z przedstawionych znaków zabrania wjazdu rowerem:
a) znak 1;
b) znak 2;
c) znak 3.
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	12. Znaki nakazu mają kształt:
a) kwadratów;
b) trójkątów;
c)  kół.


	 

	13. Czy wjechanie na skrzyżowanie przy danym świetle jest możliwe? 
a) tak;
b) nie, ponieważ jest czerwone światło;
c) tak ale pod warunkiem, że skręcamy w prawo, zatrzymamy się przed przejściem i ustąpimy pierwszeństwa pieszym.
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	14. Jeżeli na skrzyżowaniu pierwszeństwo przejazdu jest oznakowane znakami drogowymi i ruch jest kierowany przez sygnalizację świetlną, to w pierwszej kolejności rowerzysta powinien zastosować się do:
a) znaków drogowych;
b) sygnałów świetlnych;
c) norm zawartych w przepisach ruchu drogowego.


	 

	15. Przejeżdżanie lub przechodzenie obok innego uczestnika ruchu poruszającego się w przeciwnym kierunku to: 
a) wymijanie;
b) omijanie;
c) wyprzedzanie.


	 

	
	

	
	 

	
	 

	
	 

	
	 

	
	 

	
	 

	
	 

	
	

	
	 

	16. Gdy rowerzysta zbliżając się do skrzyżowania zobaczy na nim policjanta stojącego tyłem lub przodem to wie, że odpowiada to:
a) czerwonemu sygnałowi sygnalizatora;
b) żółtemu sygnałowi sygnalizatora;
c) zielonemu sygnałowi sygnalizatora.


	

	
	

	
	

	17. Kierujący pojazdem A na tym skrzyżowaniu:
a) przejeżdża jako pierwszy;
b) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi uprzywilejowanemu;
c) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi uprzywilejowanemu i C;
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	18. Osobę, u której podejrzewamy uszkodzenie kręgosłupa należy: 
a) wyprostować;
b) wyprostować i ułożyć na płaskiej powierzchni;
c) pozostawić w pozycji, w jakiej się ją zastało, do przybycia pogotowia.


	 

	19. Numer pogotowia ratunkowego, to: 
a) 997;
b) 998;
c) 999.


	 


20.  Co wchodzi w skład wymaganego przepisami wyposażenia roweru:
a) siodełko;
b) dzwonek;
c) opony.
